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Ata da Nona Sessão Ordinária, do primeiro período Legislativo, da terceira sessão anual, da 

nona legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, realizada ao primeiro dia do mês de abril do 

ano de dois mil e dezenove, com inicio às dezenove horas e trinta minutos, na sede da Câmara 

Municipal de Xinguara, Estado do Pará, situada na Praça Vitória Régia. O senhor Dorismar 

Altino Medeiros, Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal de Xinguara, em nome de 

Deus, deu abertura à sessão. Em seguida pediu ao secretário da Mesa Diretora para proceder à 

chamada dos componentes da Casa. Após a chamada, o secretário anunciou a presença dos 

ilustríssimos vereadores: Adair Marinho da Silva; Amilton Pereira Cunha; Cleomar Cristani; 

Dorismar Altino Medeiros; Ébia Regina Mendanha da Costa; Edelton Régio Pereira de 

Araújo; Jaques Salvelina Catanhede; José Roberto Teixeira Pereira; José Rosa da Silva; 

Leandro Gomes Barbosa; Olair Reis da Conceição e Vilmar Manoel da Silva. Ausentes: 

Raimundo Amâncio da Silva. O Presidente solicitou ao vereador Cleomar Cristani que fizesse 

a leitura de um trecho de Salmo da Bíblia e a oração “Pai nosso”. Após isto, ordenou ao Dr. Ladir 

Júnior Pereira Prudente que procedesse à leitura da matéria: - Leitura do Projeto de Lei número 

sete do ano dois mil e dezenove, de autoria da vereadora Ébia Regina Mendanha da Costa, que 

“Dispõe sobre o atendimento preferencial às pessoas com fibromialgia nos locais que especifica 

e dá outras providências”; a ser entregue para as Comissões Permanentes de Legislação, 

Justiça e Redação Final; e de Educação, Cultura, Saúde e Assistência Social para as devidas 

análises e emissões dos respectivos pareceres. - Leitura da Indicação número setenta e seis do 

ano dois mil e dezenove, de autoria do vereador Amilton Pereira Cunha, que solicita ao Poder 

Executivo Municipal que seja criado um Projeto Social envolvendo a participação da sociedade 

e, principalmente, dos donos de lotes baldios visando que tais locais sejam utilizados para 

implantação de hortas; a ser discutida para única deliberação do plenário desta Casa de Leis. - 

Leitura da Indicação número setenta e sete do ano dois mil e dezenove, de autoria do vereador 

Amilton Pereira Cunha, que solicita ao Poder Executivo Municipal que seja feita a 

complementação da eletricidade e a criação de um espaço para competição de som automotivo 

na área da Pista de Motocross; a ser discutida para única deliberação do plenário desta Casa de 

Leis. Em seguida, o presidente ordenou ao secretário da Mesa Diretora que fizesse as inscrições 

dos interessados em utilizar a tribuna. Após isto, passou-se ao PEQUENO EXPEDIENTE.  Com 

a palavra, o senhor Rogerio da conceição, após as formalidades, exigiu dos vereadores, como 

cidadão a explicação da viajem dos vereadores até a cidade de Brasília/DF, uma vez que juntos, 

segundo o mesmo, os vereadores gastaram mais de um ano de salario de um trabalhador. Não 

mais havendo inscritos, passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE. Com a palavra, o vereador Adair 

Marinho da Silva, após as formalidades, tratou de relembrar o Senhor Rogerio, quais eram os 

resultados obtidos nas viagens para Brasília/DF e Belém/PA. Aproveitou e relatou todos os 

benefícios entregue ao Município nos últimos três anos; O vereador Amilton Pereira Cunha, após 

as formalidades, apresentou um relatório sobre suas viagens, bem como o resultado obtidos 

com os deputados; O vereador Cleomar Cristani, após as formalidades, fez uma observação 

sobre o pedido de explicação do senhor Rogerio, e apresentou várias demandas que estão 
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sendo resolvido com as referidas diárias; A vereadora Ebia regina, após as formalidades, 

explanou sobre seu projeto, solicitando apoio dos nobres colegas; O vereador Edelton Regis, 

após as formalidades, apresentou o resultado das viajem, bem como apresentando um relatório 

sobre os resultados; O vereador José Roberto, após as formalidades apresentou um relatório 

detalhado sobre sua atuação, requereu aos colegas que acompanhassem as denuncias 

apresentadas por Mães, que alega que seus filhos tem ficado doente, devido os respingos de 

chuvas. Colocou-se a disposição de todos os cidadãos; O vereador José Rosa, após as 

formalidades, apresentou sua justificativa, quanto as viagem realizada á Belém/PA e Brasília/DF; 

O vereador Leandro Gomes, após as formalidades, apresentou sua alegria sobre os resultados 

da Audiência Pública, e seus impactos positivos na sociedade. Apresentou ainda um relatório 

sobre suas viagens; O vereador Olair Reis, após as formalidades, relembrou a história da politica 

no município, relatando os esforços. Apresentou os resultados com as diárias concedidas para 

viagens para encontrar com os deputados. Não mais havendo inscritos para este passou à 

ORDEM DO DIA: - Em discussão, para única votação, a Indicação número setenta e seis do ano 

dois mil e dezenove, de autoria do vereador Amilton Pereira Cunha, que solicita ao Poder 

Executivo Municipal que seja criado um Projeto Social envolvendo a participação da sociedade 

e, principalmente, dos donos de lotes baldios visando que tais locais sejam utilizados para 

implantação de hortas. Após as devidas análises pelas lideranças, a indicação foi 

aprovada por unanimidade. - Em discussão, para única votação, a Indicação número setenta 

e sete do ano dois mil e dezenove, de autoria do vereador Amilton Pereira Cunha, que solicita ao 

Poder Executivo Municipal que seja feita a complementação da eletricidade e a criação de um 

espaço para competição de som automotivo na área da Pista de Motocross. Após as devidas 

análises pelas lideranças, a indicação foi aprovada por unanimidade. - Em discussão, 

para única votação, Ata da Quinta Sessão Ordinária do primeiro Período Legislativo, da terceira 

Sessão Anual, da nona Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, realizada aos onze dias 

do mês de março do ano de dois mil e dezenove na sede da Câmara Municipal de Xinguara. 

Após as devidas análises pelas lideranças, a ata foi aprovada por unanimidade. - Em 

discussão, para única votação, Ata da Sexta Sessão Ordinária do primeiro Período Legislativo, 

da terceira Sessão Anual, da nona Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, realizada aos 

doze dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove na sede da Câmara Municipal de 

Xinguara. Após as devidas análises pelas lideranças, a ata foi aprovada por 

unanimidade. - Em discussão, para única votação, Ata da Sétima Sessão Ordinária do primeiro 

Período Legislativo, da terceira Sessão Anual, da nona Legislatura da Câmara Municipal de 

Xinguara, realizada aos treze dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove na sede da 

Câmara Municipal de Xinguara. Após as devidas análises pelas lideranças, a ata foi 

aprovada por unanimidade. - Em discussão, para única votação, Ata da Oitava Sessão 

Ordinária do primeiro Período Legislativo, da terceira Sessão Anual, da nona Legislatura da 

Câmara Municipal de Xinguara, realizada aos quatorze dias do mês de março do ano de dois mil 
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e dezenove às nove horas e dezenove minutos na sede da Câmara Municipal de Xinguara. 

Após as devidas análises pelas lideranças, a ata foi aprovada por unanimidade. - Em 

discussão, para única votação, Ata da Décima Primeira Sessão Extraordinária do primeiro 

Período Legislativo, da terceira Sessão Anual, da nona Legislatura da Câmara Municipal de 

Xinguara, realizada aos quinze dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove às nove 

horas e trinta minutos na sede da Câmara Municipal de Xinguara. Após as devidas análises 

pelas lideranças, a ata foi aprovada por unanimidade. O Presidente agradeceu o 

comparecimento dos nobres colegas vereadores. Em seguida declarou encerrada a presente 

sessão da qual foi lavrada esta ata por mim, Ivan Carlos Gomes da Silva, Diretor Legislativo 

desta Casa de Leis, que após ser lida e achado conforme será assinada pela Mesa Diretora da 

Câmara Municipal de Xinguara. 
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